



*Átkozott legyen az Úr előtt az, aki hozzáfog, hogy fölépítse ezt a várost, Jerikót. Elsőszülöttjére rakja le alapját, és legkisebb fiára állítsa fel kapuit! (Józsué 6,26; 1Kir 16,29-34)*

Biztos vagyok benne, hogy a jelenlévők többsége ismeri Kőmíves Kelemen balladáját, mely az emberáldozattal felépült Déva váráról mondanak. Mintha ugyanez játszódna le a szemünk előtt a Biblia lapjain, ahogy Aháb király idejében a bétel Hiél gyermekei feláldozásával biztosítja a fejlesztés sikerét: Jerikó város újjáépítését. Tragikus mélység Isten népe életében ez, amikor beteljesednek a Jerikót Isten hatalmával elfoglaló Józsué prófétai szavai: a maga sikeréért és nagyságáért embert, gyermeket áldoznak.

Az emberben Isten ajándékként ott van a vágy, hogy fejlődni, fejleszteni szeretne. Rendbe tesszük környezetünket, építünk, igyekszünk gyarapodni, s amit tudunk ezért meg is teszünk. És bizony van, hogy mi is hozunk áldozatot egy-egy ügy érdekében, hiszen tudjuk, hogy e nélkül a befektetett energia, odaszánás nélkül bizony nincs eredmény. Ennek egy extrém formája volt az ember, illetve gyermekáldozat, mely az Isten népét körülvevő kultúrákban jelen volt. Isten népe a legsötétebb időszakokban – Isten határozott tiltása ellenére – gyakorolta is.

A várt áldásból átok lesz: ahogy olvassuk Józsué szavait, látjuk, hogy átokként hangzik el ez a prófécia: átok legyen azon, aki újjáépíti Jerikó városát. A város bevétele Isten győzelmének jele volt: így tudták elfoglalni az ígért földjét, melynek kapujánál a város állt. A falak leomlottak és a bűnös város elpusztult. Most ez a város épül újjá: az Isten elleni lázadás jelképévé válik. Átkot von maga után, ahogy átok az, amikor az ember Istent semmibe veszi és azt teszi, ami Isten akaratával ellentétes.

Ma sincs ez másként, amikor olyan döntéseket hozunk, amelyben nincs jelen Isten tanács, sőt vele szemben megyünk, átokká lesz az. Amikor nem rettenünk meg az 'emberáldozatoktól' sem annak érdekében, hogy céljainkat elérjük. Hány kapcsolatot áldoztunk fel a büszkeség oltárán, vagy hány meg nem született gyermek lett a kényelem és jólét áldozata. És ugyanez az átok mutatkozik meg abban, amikor az Isten nélküli ember feláldozza saját jövőjét és arra neveli a gyermeket, hogyan legyen természetellenes és ezzel együtt istenellenes.

A sátán mindig emberéletet kíván, mert kezdettől fogva az élet elpusztítására tört. De tudjuk, hogy volt egy áldozat, melyben egy apa a saját fiát küldte halálra. Ez csupán annyiban különbözött a mi emberáldozatainktól, hogy ez Isten-áldozat volt, és ez nem halált eredményezett, hanem életet és feltámadást. Az Úr Isten így volt képes az átkot elfordítani rólunk. Amikor a legsötétebb a kép, akkor jelenik meg az Isten embere és meghirdeti Isten helyreállító igazságát. Mi is ezért lehetünk ma itt, mert azóta is hallatszik a prófétai szó, amivel meggyőzi lelkünket Isten, hogy több emberáldozatot ne mutassunk be, hanem bízzuk magunkat rá, hogy az átokból szabadulva életünk legyen. Ámen.

## HIRDETÉSEK

### 1. Alkalmaink – Gyermekhét

Az elmúlt hét napjain 23 gyermek és összesen 16 felnőtt segítő volt jelen az idei nyári hittanos táborunkban, melynek üzenetét legteljesebben Máté ev. 17,5 igéje foglalja össze, ahol Isten így szól Jézusra nézve: Ez az én szeretett Fiam, őt hallgassátok! Az Istenhez való kapcsolódás, a vele való elindulás, az esetleges eltévedés, az újratervezés, majd pedig a célba érkezés történetei követték egymást a hét napjain. Ezek mellett vetélkedők, kézműves foglalkozások és egy kis sportolás gazdagították a programot. Köszönetet mondunk minden szolgálónak, aki az előkészítés és a megvalósítás során feladatot vállalt.

Ahogy pénteken délután a családi napon, úgy most a gyülekezet közösségében is szeretetvendégséget tartunk, várjuk szeretettel a gyülekezet minden tagját! Köszönjük az érkezett felajánlásokat.

Vasárnap 10 órakor istentiszteletet tartunk.

## 2. Visszatekintés

Július hónap – mondhatnánk – megszokott forgatókönyv szerint zajlott. A gyülekezeti élet úgynevezett nyári üzemmódra kapcsol, vasárnapról vasárnapra találkozott a gyülekezet közössége. Két alkalommal helyettes lelkész szolgált. A hónap második felében pedig a táborszervezés és annak megvalósítása töltötte ki időnk nagy részét. Hálát adunk azért, hogy ebben a hónapban két alkalommal volt keresztemelési szolgálat, egy alkalommal pedig házasságkötés. Isten áldja meg a gyülekezet közösségében örvendezőket! Jó volt újabb szolgálókkal együtt lenni a tábor szervezésében, akik idén először csatlakoztak a közös szolgálathoz.

Anyagi dolgainkról: a hónap közepén érkezett a hír, hogy újabb 5 millió forintos pályázati támogatással folytathatjuk a kuldói temető rendbetételét: a parkoló és feljáró már elkészült, emellett tereprendezés, növényültetés és öntözőrendszer kiépítése vár ránk az ősz folyamán. A munkák előkészítése folyamatban van. A héten felajánlásból a temetőről drónfelvétel készült, mely a további feladatainkat is segíti majd. Köszönet érte! Az ótemetőben tavasszal elvégzett munkákra az egyházmegyei építési alaphoz adtunk be támogatási kérelmet, 1.000.000 Ft-ra. A jövő hét elején várható ennek elbírálása. A múlt hónap végén, tíz év után, a presbitérium frissítette a sírhelyárakat. Ezeket hamarosan közzé tesszük.

Pénzügyeinkről: kiegyensúlyozott volt a hónap, a saját kiadások és a bevételek is 400.000 Ft körül mozogtak. EFJ: 110.500 Ft; Persely: 97.060 Ft; Adományok: 63.000. A gyermekhét várható összköltsége 300.000 Ft-ot tesz ki, melyre a gyülekezet 100.000 Ft, az egyházmegye 50.000 Ft-ot, Tordas Önkormányzata 50.000 Ft-ot és Gyúró Önkormányzata várhatóan 100.000 Ft-ot ad. Köszönjük!

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**